

河南贫困先心病儿童救助计划日前启动

周口0至18岁贫困先心病患儿别错过

□晚报记者 张志新

本报讯 5月18日,周口晚报记者获悉,近日,由河南省青少年发展基金会、河南省人民医院、阜外华中心血管病医院等部门联合发起的“八方援·心希望”——河南贫困先心病儿童救助计划正式启动,凡我省0至18周岁的城乡贫困家庭先心病患儿均可申请,周口符合救助标准的贫困先心病患儿要抓住机会了。

先天性心脏病是胎儿时期心脏血管发育异常所致的心血管畸形,如果不及治疗,会有60%的患儿在1岁前死亡。根据救助计划,凡具有河南省户籍,年龄在0至18周岁的城乡贫困家庭先心病患儿均可

申请。具体要求为:先心病患儿农村家庭年人均纯收入在国家贫困线以下,城镇家庭人均纯收入低于当地最低生活保障线。

救助病种包括:动脉导管未闭,肺动脉瓣狭窄,房间隔缺损,房间隔缺损和以房间隔缺损为主要诊断的复合畸形,室间隔缺损,以室间隔缺损为主要诊断的复合畸形,法洛氏三联症,右室双出口,主动脉缩窄,完全型肺静脉异位引流,部分型肺静脉异位引流,完全性大动脉转位和完全型(部分型)心内膜垫缺损等13大类先心病。

凡符合救助标准的周口贫困家庭先心病患儿不要错过这次好机会,即日起可向河南省人民医院儿童心脏中心申请,咨询热线:0371-87160232、0371-87160363。

下周三有场大型招聘会

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,周口晚报记者从市人社局获悉,我市将于5月24日下午三时在周口职业技术学院举办2017年高校毕业生与产业集聚区企业对接洽谈暨大型招聘会。

“举办此次招聘会,旨在进一步做好高校毕业生就业工作,搭建产业集聚区企业与高校毕业生岗位对接平台,为高校毕业

生提供更精准的就业机会。”市公共就业服务中心主任崔军伟介绍,招聘会的主要内容有:送政策、送岗位、送信息进校园;搭建双向选择对接交流平台;建立校企深度合作的长效机制。

目前,市人力资源市场和市人才交流中心正在分别接受招聘企业报名,请有意向的企业抓紧时间报名参加。

我市全民健身月乒乓球赛在沈丘收官

□晚报记者 朱保彰

本报讯 5月13日、14日,2017年周口市民健身月乒乓球比赛在沈丘县体育馆举行。

这次比赛由周口市体育总会主办,周口市乒乓球协会承办,沈丘县教育体育局、沈丘县乒乓球协会协办,是我市近年来举办的规模较大、水平较高的乒乓球赛事。

比赛分团体赛、青壮年组男子单打、中老年组男子单打、女子单打四个项目,来自市直、各县市区16支代表队的150余名选手进行了激烈角逐。

最终,沈丘队的朱彪获得青壮年组男子单打冠军,川汇区队的邱迎军获得中老年组男子单打冠军,项城队的赵娜获得女子单打冠军。在团体赛中,沈丘队战胜项城队夺得冠军,项城队获得亚军,川汇区队获得季军。

全市大学生征兵工作开始



2017年全市大学生征兵工作开始。5月16日、17日,市征兵办、川汇区武装部分别到周口师范学院、周口科技学院、周口职业技术学院三所高校进行征兵宣传。

晚报记者 朱东一 通讯员 张中强 摄

周口联通召开终端商及渠道商合作伙伴大会



□记者 张建中 通讯员 雷浩文/图

本报讯 5月16日上午,为迎接“5·17”电信日的到来,周口联通召开以“大合作、全网通、共精彩”为主题的合作伙伴大会,近400家终端厂商和渠道合作商代表齐聚一堂,共商合作。

与会终端厂商进行了新款全网通手机展示。时尚、大方、实用的各类全网通手机令人目不暇接。

据了解,目前市场上存在不少强制用户使用的定制机,限制卡槽、限制制式,即俗称的“阉割机”,用户难以真正享受4G网络时代的舒畅体验。全网通手机是指符合国家工业和信息化部2016年第17号公告要求的“双卡时仍能切换语音与4G上网”标准的

手机终端。全网通手机同时兼容联通、电信、移动三家电信运营商的网络制式,支持手机卡槽自由插,随意切换4G信号,将选择权交给用户,换号不换机,使用更自由。

周口联通公司相关负责人向与会代表介绍了联通公司近年来为响应国家提速降费所制定的一系列优惠措施、宽带提速降费及联通先行的惠民理念。

该负责人称,目前,周口联通宽带实现了全光纤网络,普及百兆光纤,宽带品质和服务进一步得到提升,手机卡内资源进一步大幅增加。联通“超级流量王”、“惠民卡”陆续面世,大流量成为趋势。近期,联通公司又推出了不限量的冰激凌套餐,每月仅需199元,语音流量无限畅享,引领提速降费新时尚,避免WIFI安全隐患。

西华农资商承诺不售假不虚假宣传



“三夏”将近,农药、化肥、农机具等农资商品开始热销。连日来,西华县工商局与辖区农资经营户签订抵制假农资、抵制虚假违法广告承诺书。

晚报记者 徐松 通讯员 陶宗海 摄